NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA PEAYKTOPA

333.1928.1/111.1928.1

MAPKA

Geely
Geely
Belgee

Bont M8x110
LLlai6a 8

KpOHLWITENH NpaBbii

Bont M8x20

MOZE/1b

Atlas Pro
Azkarra
X70

TNM

rog
MNMPMBOJA

BbIMYCKA M Knn

06beM agBuraTens

1.5T Hibrid AKMN MOJHBINA

1.5T Hibrid AKIMN MOJHbIN
PoGoT ! TOMHbIA

laika dukcypyemast M6x38/8

2021-
2021-
2024- ' 1:5

KpoHLITENH

Bont M6Xx25

LLlaiba 6 \1

Bont M8x16

LLlaiba 8 " .
KpOHLITENH NeBbIi

3awmTa

Bont M8x110
LLlai6a 8

Bont M8x20
ainba 8

MHCTPYKLWIH no yCcTaHOBKe:

1. YcTaHoBuTb ravikvm gukcmpyemblie M6x38/8 B oTBepcTUS
nogpamHuka(A).

2. 3akpennTb KpoHLITENH 6onTamn M6x25 ¢ wandamm 6 K
yCTaHOBINEHHBIM raikam UKCUpyeMbIM.

3. 3akpenuTb NpaBkIi U NEBLIN KPOHLWTENH 6onTamm M8x110 n
Lwanbamu 8 B WTaTHbIe 0TBEPCTUS B nogpamMHuke (b) n (B)
COOTBETCTBEHHO.

4. 3akpenuTb 3aLUUTy K MPaBoOMY 1 NIEBOMY KPOHLUTENHY GonTamu
M8x20 n waitbamu 8.

5. 3akpenuTb 3aWwuTy K KPoHLWTENHY 6onTom M8x16 1 wanbon 8..

6. 3aTsAHyTb GONTbI C HEOGXOAUMBIM YCUITMEM.

CocTtaB usgenus:

HanmeHoBaHue

Bont M8x16

Bont M8x20

Bont M8x110

Bont M6x25

lanka dpukcnpyemas M6x38/8
LLlan6a 8

LLlan6a 6

KpoHLuTenH npasbiit
KpoHLuTenH nesbi

KpoHwTenH !

3awura

MoMeHT 3aTsKKu

24.0 Hm
24.0 Hm
24.0 Hm
9.0 Hm




